

SEXUÁLNĚ VĚCHOVA

Číslo 18, 18. prosinec 2007

Vypovím vám mé neočekávané ponaučení, plynoucí ze svobodného sexuální výchovy mé vlastní dcery. Páří se ponaučením se - pokud je mi známo - "bajka", ovšem vřehodnost mnoha bajek často zpochybňuje mluvící hmyz a jiné výstřednosti. Nebudu tedy svému vyprávění říkat bajka.

Aťkoliv sice tak jako ona je i toto vyprávění zakončeno ponaučením, mluví zde pouze a výhradně živí, skuteční lidé. Já jsem si nepřemyslel ani slůvko. Naše tehdy třináctiletá dcera svého času v hodinách, tuším rodinné výchovy, probírali všechny druhy antikoncepce. Ještě pár generacemi by podobné prohlášení vyvolalo jistě u mnohých rodičů záchvaty zděšení, ovšem naše rodina se v tomto snaží jít s dobou, protože ruku na srdce, ono rozumnému člověku ani nic moc jiného nezbývá.

Protože z technického hlediska byla dcera jaksi "pod zákonem", když už na tohle téma došlo, považovali jsme za celkem nezbytné dceři připomínat, že jednak není celkem kam spáchat, ale nedej bože v nějaké blízké době mělo dojít na nehorácké (k čemuž doufejme není důvod, ale kdyby!), tak jediná antikoncepce, která pro ni připadá v úvahu, je taková, která především chrání její zdraví. No, snad jsme tu všichni dospělí, takže to nemusím dál vysvětlovat, že?

Kromě toho jsme dceři vyložili, že na metodu, která se v jejím okolním prostředí také objevila, tedy metodu plodných a neplodných dní, kterou katolíci celkem trefně nazývají "Vatikánskou ruletou", by měla ale hodně rychle zapomenout, obzvláště proto, že kdyby tahle metoda fungovala, tak ona by se rozhodně nikdy nenarodila! Jak je u dětí dobrým zvykem, dcera si z této informace odnesla ponaučení poněkud neekvané. Co se mělo ukázat za pár dní.

O pár dní později, při cestě tramvají a během poměrně přátelské debaty o našem, včetně a prospěchu, nutnosti uklízení pokojů a vyndávání nádobí z myčky a jiných domácích radovánek, naše dcera na celou tramvaj nalatně prohlásila: "Naprostě nerozumím tomu, jak můžete říkat, že budu mít dobré známky z matematiky, když jsem se narodila jen proto, že vy dva neumíte počítat!"

Myslím, že ponaučení si dokáže dovést každý sám, ale kdyby to někomu přeci jen tak úplně nedocházelo, tak jistotu zformuluji já: Všechno, co vlastním dětem řeknete, tak nejen má, ale jednoho dne zcela jistě bude - použito proti vám! Krásný den všem v Kudlankách, Binární Ládin